



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-620/24
від 1 серпня 2024 року

Першому заступнику
Міністра фінансів України
Денису УЛЮТІНУ

*Пропозиції за підсумками
Діалогового заходу з питань
місцевих фінансів (19 липня)*

Шановний Денисе Валерійовичу!

Асоціація міст України за підсумками Діалогового заходу з питань місцевих фінансів, що відбувся 19 липня 2024 року, висловлює вдячність директору Департаменту політики міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів *Олександрю Васильовичу Кореню* за конструктивний діалог та плідну роботу щодо обговорення стану місцевих фінансів у поточному бюджетному році та підготовки територіальних громад до 2025-го року, напрацювання стратегічних напрямків розвитку місцевих фінансів в контексті інтеграції України до Європейського Союзу.

За результатами такого обговорення щодо питань місцевих фінансів та міжбюджетних відносин пропонуємо:

1. Врегулювати питання списання заборгованості за середньостроковими позиками, наданими місцевим бюджетам у 2009–2014 роках. Асоціація міст України наполягає на тому, що заборгованість за середньостроковими позиками має бути списана за аналогією списання безнадійної дебіторської заборгованості.

2. Забезпечити компенсацію громадам втрат «силового» ПДФО. Механізм компенсації через додаткову дотацію не спрацював, оскільки Порядок розподілу додаткової дотації, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2022 року № 1477, не містить відповідних для цього норм.

3. Надати інформацію про здійснені видатки з державного бюджету у 2023 та 2024 роках за рахунок коштів «силового» ПДФО, вилученого з місцевих бюджетів відповідно до пункту 60 Розділу VI Бюджетного кодексу України.

4. Зберегти на постійній основі зарахування до бюджетів місцевого самоврядування 64% ПДФО, відновити зарахування до бюджетів громад «силового» ПДФО, а також продовжити зупинення дії статі 99 Бюджетного кодексу України в частині передачі реверсної дотації з бюджетів місцевого самоврядування до державного бюджету.

Просимо розглянути такі пропозиції та ухвалити необхідні рішення. Висловлюємо сподівання, що спільними зусиллями вдасться реалізувати зазначені пропозиції.

З повагою

Виконавчий директор



Олександр СЛОБОЖАН